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Відповідно до листа благодійного проєкту «Діти – майбутнє України» 
Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної 
військової адміністрації) (далі – Департамент) інформує про наступне. 

У рамках проєкту «Діти – майбутнє України» дітям надається безкоштовна 
можливість онлайн навчання з англійської мови. 

За майже 25 місяців роботи проєкту «Діти - майбутнє України» на 
безкоштовні уроки англійської мови зареєструвалось понад 60 000 дітей з 20 
областей України та 5 країн Європи. 

В рамках благодійного проєкту проводяться такі курси: 
1. READING MASTER Elementary - для дітей 1-2 класів. Вивчаємо 

англійську абетку та основний звук кожної з літер. Читаємо прості слова. 
Долаємо страх дітей вивчати англійську, показуємо що це просто та цікаво. 
Даємо їм корисну базу, яку вони використовуватимуть протягом усього життя. 

2. READING MASTER Progressive - для дітей 3-4 класів. Вивчаємо правила 
читання складних буквосполучень, слів та досягаємо впевненого читання. У 
програмі курсу більше 30 правил читання, які не входять до шкільної програми. 
Подання навчальної інформації авторське, в ігровій формі. 

3. DOCTOR GRAMMAR - для дітей 5-9 класів. Вивчаємо 6 основних 
граматичних часів та прибираємо "кашу у голові" щодо цієї граматики. Тематика 
курсу саме така, адже, зазвичай, граматика є найбільшою прогалиною у знаннях 
підлітків. Ми заповнюємо цю прогалину, що дозволяє підліткам значно 
покращити оцінки у школі чи навіть складати екзамени. 

Керівникам органів управління 
у сфері освіти територіальних громад

Керівникам закладів освіти
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Кожен із курсів безкоштовний та триває 3 тижні. Діти отримують онлайн 
уроки, підручник, доступ до електронної платформи з цікавими завданнями, 
підтримку викладача, сертифікат про завершення курсу, доступ до телеграм-
каналу школи з корисними навчальними матеріалами. 

Щоб долучитись до навчання, варто лише обрати курс та зареєструватись на 
сайті: https://flashstudies.net/futureofukraine/

Додаткова інформація: (063) 484 40 02 (Вікторія Войтович), e-mail: 
futureofukraine@flashstudies.net.

Департамент просить поширити зазначену інформацію серед учнів закладів 
загальної середньої освіти.
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